



Warszawa, dnia 25.07.2011 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-2938/M/2552/11

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Dostawa samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej*” - WZP -2552/11/91/T.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie 1:

do par. 3 SIWZ – prototyp

Czy Zamawiający dopuści przedstawienie prototypu zabudowy w wersji silnikowej innej niż samochodów docelowych? W tej sytuacji prototyp byłby zwolniony z obowiązku spełnienia wymogów dotyczących: pojemności silnika, mocy oraz momentu obrotowego z zastrzeżeniem, że różnica będzie dotyczyła tylko zastosowanej w prototypie jednostki napędowej, a wszystkie inne rozwiązania będą zgodne z określonymi w SIWZ rozwiązaniami konstrukcyjnymi i funkcjonalnymi.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza przedstawienie prototypu pojazdów w wersji innej niż samochód docelowy – z zastrzeżeniem, że różnica będzie dotyczyła wyłącznie jednostki napędowej pojazdu.

Pytanie nr2:

w par. 3 pkt 8 Zamawiający określił, iż wskaże kolor pojazdów dopiero po 2 dniach od zaakceptowania prototypu. Zwracamy się z prośbą, aby Zamawiający określił kolor samochodów niezwłocznie popodpinaniu umowy.

Uzasadnieniem naszej prośby jest fakt, iż na realizację dostawy Zamawiający przewiduje termin do 70 dni, zaś prototyp musi zostać przekazany do akceptacji w terminie do 25 dni od daty podpisania umowy. To pozostawia zaledwie 45 dni na produkcję, zabudowę i dostawę pojazdów. Taki zapis wyklucza oczywiście wcześniejsze wyprodukowanie samochodów – każdy z Wykonawców będzie zmuszony do zlecenia produkcji w fabryce dopiero po określeniu koloru.

Ten okres jest zbyt krótki na dokonanie produkcji, logistyki, zabudowy itd.

Istnieje bardzo duże prawdopodobieństwo, że wszyscy wykonawcy doliczą do ofert kary umowne za opóźnienia w dostawie, co nie jest niestety obecnie rzadką praktyką, a niewątpliwie jest szkodliwa i niepotrzebna Zamawiającemu.

Odpowiedź na pytanie nr2:

Zamawiający wyjaśnia, że kolory pojazdów określone zostaną po podpisaniu umowy.

E.K.

Komenda Stołeczna Policji Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 603-86-08, fax (022) 603-76-42

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mł. insp. mgr inż. Małgorzata DAMCZYK